

TRATAMIENTOS ANTIRRÁBICOS
CONSULTA ESPECIAL EN ESTOMAGO, INTESTINO, CORAZÓN, PULMÓN Y NIÑOS EN EL
Consultorio Roca
DE 10 A 2 Y DE 3 A 5
Conde Pallares, 3.-LUGO
CON GARANTIA

El Progreso

ALMANAQUES
Zaragozano, Gallego, Nando
Por mayor y detall: EN LA
Librería Religiosa San Pedro 13 LUGO

AÑO XIX-NÚMERO 5.939

LUGO, JUEVES 9 DE DICIEMBRE DE 1926

OFICINAS Y TALLERES: MANUEL BECERRA, 4

La actualidad política

ESTELLA SE SIENTE ALENTADO PARA TRABAJAR CON FE Y SIN DESCANSO

(POR TELEFONO)

Madrid 8-22 00

De Guerra
El «Diario Oficial del Ministerio de la Guerra» dispone que los individuos sujetos al servicio militar no podrán contraer matrimonio hasta que pasen a la segunda situación de servicio activo y pertenezcan al servicio ordinario, y hasta que obtengan la licencia limitada por haber cumplido el período normal de instrucción los que pertenezcan al servicio reemplazado.

Sin noticias
Debido a la festividad del día, hoy no se facilitaron noticias a los representantes de la Prensa, en los centros oficiales.

Un almuerzo
El director general de Colonias y Marruecos general Jordana, invitó hoy a almorzar en su domicilio al vicario apostólico de Marruecos R. P. Betanzos, delegado de la Alta Comisaría señor Saavedra y al jefe de Hacienda de nuestra zona de Protectorado en África Sr. Valverde.

La festividad de la Purísima. Capilla pública en Palacio
Con extraordinaria brillantez y solemnidad se celebró esta mañana en el regio alcázar, la Capilla pública correspondiente al día de la Purísima Concepción.

El Rey, vestía uniforme de capitán general de Infantería, luciendo el Torsón de Oro.

La Reina doña Victoria se tocaba con un hermoso traje de seda de plata con mantilla blanca.

Además, asistieron la Infanta doña Isabel y los Infantes don Fernando, D. Jaime y D. Alfonso, Grandes de España, alto personal platino y la Casa Militar del Rey.

En los Cuarteles de Infantería
Con motivo de la festividad de la Purísima, la Infantería española celebró con diversos actos el día de su excelsa Patrona.

En los Cuarteles se celebraron misas de campaña y algunos festejos que resultaron muy lucidos.

Las tropas de Infantería fueron obsequiadas con comidas extraordinarias.

Se impone una condecoración al conde de Moriles
El gobernador militar de Madrid asistió a la misa celebrada en el patio del Cuartel de los Dockes, donde se alojó el Regimiento Inmemorial del Rey.

También estuvieron presentes a la religiosa ceremonia los generales Saro y Franco.

En el mencionado cuartel tuvo lugar el acto de imponer la Gran Cruz de María Cristina, que le fue otorgada por méritos de campaña contraídos con motivo del desembarco de las tropas españolas en Alhucemas, al oficial de complemento D. Juan Vitorica, conde de los Moriles.

Un discurso de Estella
El jefe del Gobierno señor marqués de Estella y el ministro de la Guerra señor duque de Tetuán, asistieron a la misa de campaña que se celebró en el Cuartel de la Montaña.

Después de la misa, tuvo lugar en el Cuarto de Banderas un «lunch», durante el cual pronun-

Vea V. en 4.ª plana el anuncio de la AGENCIA XREIJA

ció un discurso el general Primo de Rivera.
Manifestó que con su labor cree haber servido a la Patria, no habiendo hecho nada reprochable, pues todos sus actos se inspiraron en el bien de la nación.

Luego, el marqués de Estella entró en el comedor de los soldados, a los que dirigió la palabra.
Dijo que deben considerarse los cuarteles como una continuación de los propios hogares, teniendo en cuenta que los jefes son algo así como los padres cariñosos que procuran dentro de la disciplina el bienestar del soldado.

Hablando con los periodistas. Satisfacción
Al salir el jefe del Gobierno del Cuartel de la Montaña, conversó con los representantes de la Prensa.

Expresó el general Primo de Rivera su satisfacción, porque los actos de hoy le hacen sentirse alentado como español y como militar, para continuar trabajando con fe y sin descanso por la Patria, por mucho tiempo.

En provincias
De todas las provincias españolas se reciben noticias dando cuenta de que la Infantería festejó solemnemente, con diversos actos profanos y religiosos, el día de su excelsa Patrona la Purísima Concepción.

La fiesta de la Purísima

EN LA CATEDRAL
Con extraordinaria solemnidad se celebró ayer en nuestro primer templo la fiesta de la Inmaculada Concepción.

A las diez de la mañana, después de cantada la Tercia solemne por los sochantres, salió por el interior de la Basílica la procesión de Capas.

Seguidamente comenzó la misa mayor, en la que ofició de pontifical el Excmo. Sr. Obispo, actuando como presbítero asistente el M. I. Sr. Arcipreste, D. César Abellán.

Como ministros de honor actuaron los Sres. Arcediano y Maestrescuela D. Teodoro Gallego y D. José Ferrero.

De Evangelio estuvo el Chantre Sr. Martínez y de Epístola el canónigo Sr. Luque.

En el coro estuvieron de Centros, el Doctoral Sr. Garrote, el Lectoral Sr. Platino, y los canónigos Sres. Ortiz y Fernández (D. Eliseo).

Después del Evangelio ocupó la Sagrada Cátedra el M. I. señor Magistral D. Andrés Castro Prado, quien con singular elocuencia predicó un hermoso sermón acerca de la festividad del día.

La Capilla de música interpretó de un modo insuperable, bajo la experta dirección del maestro Tapiés, la partitura de la misa a tres voces, de Ravanello.

A la terminación de la misa, el Prelado dió la bendición papal al numeroso concurso de fieles que invadía por completo los cruceros y gran parte de las naves del espacioso templo.

LAS HIJAS DE MARIA
También la Asociación de Hijas de María celebró con gran esplendor en el templo parroquial de San Pedro, la fiesta de la Purísima Concepción.
A las ocho de la mañana tuvo

Necrología

En la mañana de ayer, rindió su alma a Dios la respetable y bondadosa señora doña Prudencia Castañer Fernández.

Rápida y grave dolencia puso fin a los días de la que en vida fué madre amantísima, ejemplar esposa y modelo de señoras cristianas.

Por tan relevantes prendas morales y por su afabilidad y simpatía, se hacía acreedora al general aprecio, produciendo la triste noticia dolorosa impresión entre sus numerosas amistades.

En la pena que embarga en estos momentos a sus afligidos hijos, tomamos nosotros sincera parte y elevamos al Cielo una ferviente plegaria por el eterno descanso de la extinta, rogando a nuestros lectores la tengan presente en sus oraciones.

Mañana día 10, a las nueve de la mañana, tendrá lugar en la iglesia parroquial de Santiago (Nova), el funeral de aniversario por el eterno descanso de la señora doña Carmen Souto, esposa de nuestro amigo el empleado del Banco de España D. Nicasio Somoza, quien agradecerá vivamente la asistencia a dicho funeral.

Em la Universidad de Santiago

La «Gaceta» publica una disposición por la cual se autoriza a la Universidad de Santiago de Compostela para conceder títulos de doctor «honoris causa».

De fútbol

Inegan Vallana y Carmelo

Los jugadores vizcaínos Vallana y Carmelo que habían sido los primeros en anunciar que no concurrirán al partido de entrenamiento que mañana se jugará en Zaragoza, han dado ya su conformidad de que lo harán.

Se pensaba reemplazarlos por Uribe y Quesada, para lo cual se suspendería el partido de campeonato entre el Racing y el Madrid.

En cambio, los que parece persisten en su primera negativa de no tomar parte en el partido de entrenamiento de mañana son los irruneses Gámborona y Erazquin.

El Comité seleccionador ha convocado para sustituirlos a Oscar y Esporza.

El equipo nacional
Créese seguro que el equipo que alineará mañana en Zaragoza para su entrenamiento lo formarán Zamora, Vallana, Pajarito, Matías, Esporza, Mauricio, Plera, Samitier, Oscar, Carmelo y Sagibarba.

De la Alcaldía

Las personas que deseen contribuir con alguna cantidad o de otro modo a la celebración de las fiestas de Navidad en los establecimientos benéficos o de la Reyes en la Beneficencia, se dirigirán a hacerlo dirigiéndose a las Superiores de los establecimientos.

Hallándose instalado el laboratorio de análisis de sustancias alimenticias y dotado de personal para su funcionamiento, se hace público nuevamente con el fin de que los vecinos puedan utilizar tan importante servicio.

Se ha dirigido un telegrama al Excmo. Sr. Ministro de la Guerra, rogándole se digne tener en cuenta los intereses de Lugo, si se llevase a cabo nueva organización militar, destacando también algún grupo de Artillería y creando una base de aviación en este término municipal.

Información eclesiástica

Un nombramiento
Ha sido nombrado coadjutor de la parroquia de Santiago de esta capital el presbítero D. Benigno Juli Fernández, quien sustituye en el cargo a D. Julio Carballo, que acaba de ser nombrado en propiedad capellán de la Maternidad.

Entre los feligreses de la parroquia de Santiago, se sienten grandemente el cese del Sr. Carballo, en el cargo que con gran celo y satisfacción general vino desempeñando durante varios años.

VIDA MILITAR

Prácticas
Se ha dispuesto que anualmente y en la época que las necesidades de la instrucción lo permitan, los Cuerpos de Infantería efectúen prácticas con todo el material rodado y a lomo, haciendo marchas de treinta kilómetros.

En el Cuartel de las Mercedes
Fue aprobada la prima a de las soluciones propuestas para ejecución por gestión directa de un local en el cuartel «Asilo de las Mercedes» de Lugo, para cocherón de automóviles.

Pérdida de un vigésimo

Al pobre ciego vendedor de periódicos, Higinio Sotuela Martínez, se le ha extraviado o uno de estos días, en sitio que no puede precisar, un vigésimo de la Lotería Nacional perteneciente al próximo sorteo de Navidad.

Dicho vigésimo lo había adquirido Higinio con el objeto de dar participaciones y pertenece el billete número 21 999.

La persona que lo haya encontrado tendrá la bondad de entregarlo en las oficinas de este periódico.

Lea V. mañana EL PROGRESO

DE INSTRUCCION PUBLICA

Grupos escolares

Según leemos en la Prensa profesional el Ayuntamiento de Madrid acordó la construcción inmediata de otro nuevo grupo escolar y darle el nombre del ilustre Primo de Rivera. Pues se hallan casi ultimados seis grandes y excelentes grupos que el mismo consistorio con subvención del Estado para escuelas graduadas con una porción de secciones cada una, que llevan los nombres de nuestra célebre patria, Concepción Arenal y de otros cinco patéticos españoles.

El Ayuntamiento de Lugo también leemos que acordó, uno de estos días, la construcción de otro grupo.

Este excelente proceder merecerá sin duda el unánime aplauso de todo buen español y la emulación de todos los Ayuntamientos de España, ya que esa es una de las más prácticas de hacer patria y honrar a la vez a los ilustres próceres de la misma, satisfaciendo, además, una de las necesidades más sentidas entre nosotros, ya que la inmensa mayoría de nuestras escuelas, están deplorablemente instaladas, lo cual constituye una gran vergüenza nacional, después de las desastrosas consecuencias que lleva consigo.

Esa es, a nuestro juicio, la mejor manera de honrar a los hombres célebres y no con estatuas que, por otra parte, cuestan muchos miles sin que presten ningún servicio al pueblo, ni satisfagan ninguna de las necesidades sociales, como no sea crear un poco la plaza de donde se colocan.

Y qué mejor ornato que un buen edificio escolar, colocado en esa plaza, en vez de estatuas?

Y qué mejor manera de honrar a los hombres que lo merezcan que colocar su nombre en los templos del saber?

En cada Ayuntamiento de la nación deben construirse uno por lo menos, o todos los grupos escolares que se pueda, con los cien millones que el actual Gobierno consignó en el presupuesto extraordinario para edificios escolares, añadiéndole además todo

lo recaudado para estatuas y cuanto pueda recaudarse aún de otra alguna, colocando después en el frontispicio de cada edificio así construido un busto y debajo el nombre del personaje que por sus méritos se hiciese o se haga acreedor a ello.

En nuestra poco afortunada provincia son bien pocos los edificios de nueva planta que se hacen para escuelas y por ello dejan de crearse muchas de las que faltan (y nosotros creemos no debe crearse ni una siquiera que no tenga edificio propio con todas las condiciones higiénicas y pedagógicas) pues la mala instalación es un completo descrédito de la escuela nacional.

De algún consuelo, si enbarago lo que en otras provincias se está llevando a cabo.

La provincia de Soria (que será la única que pueda alivarse justamente de tener el número de escuelas que marca la ley Moyano) no construyó recientemente según datos facilitados por la Inspección, treinta y una casas para escuelas, y tiene en la actualidad en construcción dieciséis más.

El inspector de Baleares acaba de ofrecer en Madrid a los señores ministros de Instrucción Pública y director general de Primera enseñanza sesenta solares para la construcción de otros tantos edificios, que logró de los Ayuntamientos para una vez hechos, llevar a cabo la creación de las escuelas que carecen. Esto debe servir de gran estímulo a nuestros Ayuntamientos rurales y hasta al mismo de la capital, que en lo tocante a este extremo deja bastante que desear, ya que hace muchos años tiene en proyecto la construcción de dos grupos escolares y pasaa los años, pero los Grupos no aparecen por ninguna parte. Urge ofrecer al Gobierno muchos y buenos solares, no sea que en la hora del reparto de los cien millones, por nuestra legendaria apatía, nos quedemos sin nada.

J. SILVA DIAZ.

SERVICIOS DE LA BENEMERITA

Como autor del hurto de una cantidad de maíz ha sido detenido por la Guardia civil de Pallas de Rey, el vecino de la parroquia de San Miguel de Cosme, del aquel municipio, Remón González Garín.

En unión del correspondiente atestado, ha sido puesto a disposición del juez municipal de aquel término.

Por infracción de la Ley de Caza fué denunciado al juez de Instrucción de Soria, el vecino de la parroquia de Layos, del municipio de Iaco, Manuel Sánchez Armentó.

El Múltipista DADO reproduce trabajos a varias tintas.

Exposición venta y Librería Religiosa, S. Pedro, 13. LUGO

AGUAS DE MONDARIZ

(FUENTE DEL VAL)
Establecimiento balneario en Mondariz
DEPOSITO EN LUGO:
CASTILLO, NUM. 1
CASA SEVERINO
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR

EL EMPLEO DE LA «AGUILLADA»

Disposición acertada del gobernador de La Coruña

El gobernador civil de La Coruña acaba de dictar una acertada circular encaminada a impedir y castigar el empleo innecesario y el abuso del agüjón conocido más bien por «aguillada» por lo que ello pueda constituir de martirio para las reses y depreciación de la carne y cueros de las mismas.

Y a aquel fin dictó las siguientes disposiciones:

«Primero. Sólo se permitirá en esta provincia el uso de la «aguillada», a los que guien ganado vacuno de trabajo usado el carro o apros de labranza, debiendo el agüjón de hierro de la vara de que estén provistos, no exceder de medio centímetro de longitud.

Segundo. Que la prohibido el empleo de la «aguillada» para arrear y conducir toda clase de ganados al pasto, ferias, mercados o estancias de embarque.

Tercero. En sustitución del agüjón podrán emplearse una tralla, látigo, fusta o vara de madera, desprovistas en absoluto de pinches o torturadoras.

Cuarto. Los infactores serán multados la primera vez con 25 pesetas, la segunda con 50, la ter-

Banco Pastor
(ANTES HERENOS DE JOSÉ PASTOR)
CASA FUNDADA EN 1776
Capital suscrito: Ptas. 17.000.000
Capital desembolsado: Ptas. 8.500.000
LA CORUNA, VIGO, LUGO, ORENSE, EL FERROL, VIVERO, SARRIA, MONFORTE
Realiza toda clase de operaciones de Banca y Boisa
HORAS DE CAJA: DE NUEVE Y MEDIA A DOS
SUCURSAL EN ESTA PLAZA, REINA, 4, BAJO

Soldados de cuota: EL NUEVO UNIFORME
(DECLARADO REGLAMENTARIO SEGUN RECIENTE DISPOSICION), MAS ELEGANTE Y ECONOMICO, LO CONSTRUYE
ISMAEL
EN SAN PEDRO, 11. PRINCIPAL.
VISITABLE Y OS CONVENCERES.

Recauchutado FIT
DE José Carricarte
REPARACIONES DE TODAS CLASES EN NEUMATICOS Y CAMARAS DE AIRE.-PERSONAL ESPECIALIZADO PROCEDENTE DEL TALLER ESCUELA DE MADRID.
Oficinas y Talleres: Alameda, 14 y 14.-Teléfono núm 51.-LA CORUNA Ronda de Castilla, Teléfono: núm. 88.-LUGO.
AVISANDO SE PASAN A RECOGER LOS ENCARGOS.

INFORMACION GENERAL

Interesantes noticias de Madrid, provincias y extranjero

(POR TELEFONO)

Madrid 8-22 00 El señor Dominguez Pascual

Ha muerto A las once de la mañana de hoy dejó de existir en esta Corte, el ex ministro conservador Sr. Dominguez Pascual.

Hallábase este enfermo de gravedad desde hace varias semanas, a causa de haber sufrido un ataque de apoplejía.

La noticia del fallecimiento del Sr. Dominguez Pascual circuló rápidamente, causando honda pena, especialmente en Carmona, cuyo distrito representó en Cortes mucho tiempo el finado.

Por la casa mortuoria desfilaron numerosas personalidades, entre ellas don José Sánchez Guerra y otros significados políticos y periodistas condecorados.

Mañana se verificará el acto de dar sepultura al cadáver del señor Dominguez Pascual.

DE FUTBOL

Los partidos jugados Hoy por la tarde se celebraron en diversas poblaciones, partidos de fútbol amistosos y de campeonato.

El resultado de los mismos fue el siguiente:

En Madrid: Contendieron en «match» de campeonato, el Real Madrid y el Racing, ambos de esta Corte.

Venció el equipo citado en primer lugar, por un goal a cero.

En Barcelona: El Barcelona F. C. y el equipo alemán Surch, jugaron el segundo partido de los concertados, quedando empatados a tres tantos.

El Deportivo Español venció por tres goals a uno, al Athletic de Sabadell.

En Sevilla: Celebróse el anunciado partido entre el Sevilla F. C. y el Iberia de Zaragoza.

Resultaron vencedores los andaluces, que marcaron cuatro goals por uno que se apuntaron los aragoneses.

En Bilbao: El «Athletic» bilbaíno, derrotó por siete goals a dos, al «Arenas» de Gucho.

Partido de entrenamiento de la selección nacional

Comunican de Zaragoza, que esta tarde se celebró en aquella capital el partido de fútbol entre el equipo nacional seleccionado para contener el día 19 en el campo de Cova, de Vigo contra el equipo húngaro, y una selección aragonesa.

El «match» que fué organizado para entrenar al equipo nacional, resultó muy interesante.

En el primer tiempo, ejerció mercado dominio el «conce» nacional, pero en la segunda parte el dominio correspondió a la selección aragonesa.

El partido terminó con el empate a un goal.

Horrible tragedia

Fieren siete personas y resultan heridas otras varias Oviado. - De Congas de Onís

Cándida Lagarón Profesora EN PARTOS Manuel Becerra, núm. 29.-LUGO

El señor Dominguez Pascual

Ha muerto

A las once de la mañana de hoy dejó de existir en esta Corte, el ex ministro conservador Sr. Dominguez Pascual.

Hallábase este enfermo de gravedad desde hace varias semanas, a causa de haber sufrido un ataque de apoplejía.

La noticia del fallecimiento del Sr. Dominguez Pascual circuló rápidamente, causando honda pena, especialmente en Carmona, cuyo distrito representó en Cortes mucho tiempo el finado.

Por la casa mortuoria desfilaron numerosas personalidades, entre ellas don José Sánchez Guerra y otros significados políticos y periodistas condecorados.

Mañana se verificará el acto de dar sepultura al cadáver del señor Dominguez Pascual.

El resultado de los mismos fue el siguiente:

En Madrid: Contendieron en «match» de campeonato, el Real Madrid y el Racing, ambos de esta Corte.

Venció el equipo citado en primer lugar, por un goal a cero.

En Barcelona: El Barcelona F. C. y el equipo alemán Surch, jugaron el segundo partido de los concertados, quedando empatados a tres tantos.

El Deportivo Español venció por tres goals a uno, al Athletic de Sabadell.

En Sevilla: Celebróse el anunciado partido entre el Sevilla F. C. y el Iberia de Zaragoza.

Resultaron vencedores los andaluces, que marcaron cuatro goals por uno que se apuntaron los aragoneses.

En Bilbao: El «Athletic» bilbaíno, derrotó por siete goals a dos, al «Arenas» de Gucho.

Partido de entrenamiento de la selección nacional

Comunican de Zaragoza, que esta tarde se celebró en aquella capital el partido de fútbol entre el equipo nacional seleccionado para contener el día 19 en el campo de Cova, de Vigo contra el equipo húngaro, y una selección aragonesa.

recibieron noticias dando cuenta de una horrible tragedia ocurrida en aquel pueblo.

A consecuencia del rebal de cimiento de las tierras por las persistentes lluvias, se derrumbó la casa-vivienda donde habitaba el vecino Alfonso Coñao con su mujer y cinco hijos.

Al ocurrir el derrumbamiento, se hallaban dentro de la casa todos los familiares.

Los escombros del edificio derrumbado se deslizaron por una ladera, cayendo sobre otra casa en la que vivía Manuel González con su esposa María Teresa y dos hijos.

María Teresa quedó muerta en el acto.

Su marido Manuel González y los dos hijos del matrimonio, resultaron gravemente heridos.

El vecindario acudió inmediatamente en auxilio de Alfonso Coñao y sus familiares, extrayendo de entre los escombros los cadáveres de Alfonso y de sus cinco hijos.

La horrenda desgracia produjo enorme consternación entre los vecinos de Congas de Onís.

El viaje de dos ministros

Anido en Tarragona

De Tarragona comunican que llegó a aquella capital, procedente de Barcelona, el ministro de la Gobernación general Martínez Anido.

Se le dispuso un recibimiento cerimonioso.

En honor del general Martínez Anido se celebraron diversos

actos que revistieron gran brillantez.

A las diez de la noche, el ministro de la Gobernación salió de Tarragona con dirección a Madrid.

Se le hizo objeto de una despedida muy entusiasta.

El Sr. Yangüas

Dicen de Jaca que el ministro de Estado Sr. Yangüas, después de una breve permanencia en aquella capital, salió para Baeza en automóvil.

Inmediatamente emprenderá viaje de regreso a la Corte.

De Marruecos

Felicitación a las tropas

Tetuán. - El alto comisario general Sanjurjo envió una felicitación a las tropas que recientemente realizaron con éxito las operaciones en el sector de Ketama.

Alaba el general Sanjurjo el elevado espíritu y la fuerte resistencia física de las aludidas tropas, que lograron vencer los enormes dificultades que el terreno ofrecía.

Siniestro marítimo

Melilla. - Anoche ocurrió en este puerto un siniestro marítimo. Al entrar en el puerto el paile-

CAFE BAR DEL CENTRO

GRAN ACONTECIMIENTO MUSICAL HOY-DEBUT-HOY EN ESTE CAFÉ DE LA NOTABLE ORQUESTA

JAZZ BÉDIA

FORMADO POR NOTABLES Y REPUTADOS PROFESORES, UNA DE LAS MEJORES DE ESPAÑA EN SU GENERO

¡¡GRAN SUCESO!! ¡¡GRANDIOSA ATRACCION!!

NOTAS. - Esta orquesta deseosa de complacer al público ejecutará además de las obras de programa las que el respetable de sea.

Los conciertos serán de dos y media a cuatro, sesión vermouth de siete y media a ocho y sesión de moda de diez a doce.

Además de servir vermouths Sandwichs cocktails y bebidas de las más renombradas marcas nacionales y extranjeras de lo que esta Casa tiene fama, se ha montado un servicio esmerado de chocolate y té con leche con tostadas picostotes, pasas y vizcochos.

Plaza Meyer (Soportes).-LUGO

NUEVA EXPOSICION DE FOTOGRAFIAS

Quedó abierta al público la nueva exposición de fotografías en los bajos que ocupa el CHALET FOTOGRAFICO

RONDA DE LA CORUÑA, 96 Se invita al público en general a que la visite.

Agencia de Negocios DE Manuel F. Reija

EX-OFICIAL DEL FINADO NOTARIO SR. MONTERO LOIS EN RELACION DIRECTA CON LAS MAS ACREDITADAS DE MADRID

CAPITALES IMPORTANTES

Se encarga de la confección y despacho de Relaciones de bienes de herencias para pago del Impuesto de Derechos reales, corroboración de testamentos; declaraciones de herederos abintestato; cumplimiento de exhortos y en general toda clase de asuntos y negocios.

Despacho rápido de asuntos relacionados con Ministerios; reclamación urgente de certificados de los Registros de actos de última voluntad y Penado y Rebelde; legalizaciones en Consulados y asuntos relacionados con todas Dependencias públicas y particulares.

OFICINAS Calle de San Marcos núm. 15-LUGO

INFORMACION REGIONAL

CORUÑA

El prelado de la diócesis Hoy llegará a Ba Coruña, el arzobispo de Santiago Dr. de Diego Alcolea, con su secretario particular Sr. Pascua.

El objeto de la visita a esta capital, es el de asistir a la solemnidad religiosa que ha de celebrarse mañana en la parroquia de San Jorge, para impetrar el divino auxilio para los católicos perseguidos en Méjico.

También concurrirá al ejercicio de la tarde, en el que ocupará la cátedra sagrada el orador D. Eugenio Durán. El arzobispo dará la bendición con el Santísimo.

Una conferencia de carácter económico

El próximo día 11 dará una conferencia sobre cuestiones de carácter económico, en el «Círculo de Artesanos» de La Coruña, el director de «La España Económica» y Financiera» de Madrid, señor Madariaga.

Esta conferencia, que se espera con gran interés, será la primera de una serie que propónese ir desarrollando en diversas poblaciones del Norte de España el señor Madariaga, tratando la cuestión candente del estado de la Hacienda nacional.

Consejo de guerra por abordaje

El jueves próximo se celebrará en la Sala de Justicia de esta Capital un consejo de guerra ordinario para ver y fallar la causa seguida contra los paisanos José Pérez Rodríguez y José C. Dopico, por abordaje entre las lanchas «María Luisa» y «Pepe».

El tribunal será presidido por el capitán de navío don Antonio Iglesias.

V. MAGADÁN VIDAL DENTISTA

TRASLADO SU CONSULTORIO A LA Plaza de Santo Domingo, núm. 21. TELEFONO NUM. 92. LUGO.

ALMACENES DE MATERIALES DE CONSTRUCCION DE JOSE ARIAS NADALA

Manuel Becerra (Al lado de Teléfonos).-LUGO. VENDEDOR EXCLUSIVO DEL CEMENTO

Marca - Asland

La marca preferida de los contratistas inteligentes De producción anual 360.000 toneladas es la marca que por su superior calidad es la única que se emplea en el cemento ARMADO del nuevo edificio para Hotel propiedad de D. Manuel Becerra (Plaza de Santo Domingo) y en el 50 por 100 de las obras que se construyen en España.

Extenso surtido en todo lo referente al ramo de efectos para construcción. Venta exclusiva de abonos MEDIM. PRECIO FIJO. SERVICIO A DOMICILIO. Esta Casa es la que más ventajas ofrece al comprador.

TEATRO PRINCIPAL MAÑANA VIERNES. GRANDES SECCIONES DE CINE DOROTEY VERNON por Mory Pickford DOMINGO LA HIJA DEL HOSPICIO ESTUPENDA PRODUCCION DE LUJO EN CINCO JORNADAS, INTERPRETADA POR BISCOP, CELEBRE PROTAGONISTA DE LOS DOS NIÑOS DE PARIS PRONTO. LA PELICULA DE LA TEMPORADA LA VIUDA ALEGRE

ceras con 100 y las sucesivas con prisión correccional. Quinto. Transcurridos quince días de la publicación de la presente circular, la Guardia civil, los agentes de mi autoridad y las autoridades municipales denunciarán todas las intracciones que observen, por uso indebido de la «aguillada».

BAZAR IMPERIO

Reina 8; LUGO. Entrada libre. Reina 8, LUGO

Recibidas grandes remesas de artículos comprados recientemente en los principales centros productores. Esta importante Casa hace GRANDES REBAJAS.

Camas torneadas y de estilo inglés. Armarios, Lavabos, Percheros, Mesas, Librerías, Sillas, Sillones, Sillerías completas, Loza y Cristal.

Solo por el presente mes. Precios rigurosamente fijos.

LOS QUE VIAJAN

Regresó de León después de haber pasado al lado de su familia a unos días el capitán de Infantería D. Pablo Gago.

ERNESTO GAZÓN GARCIA

Corredor Colegiado de Comercio-Procurador

Intervención en préstamos hipotecarios, compra y venta de fincas y operaciones de banca y bolsa. Asuntos judiciales y administrativos.

Plaza de la Constitución, 29.-LUGO

La prórroga de alquileres

El Real Decreto referente a la prórroga de la disposición relativa a alquileres comprenderá todo el próximo año de 1927.

PELUQUERIA HIGIENICA

Salon para Caballeros Gran confort

PELUQUERIA PARA SEÑORAS: Ondulaciones - Manicura - Tintes-Postizos-Cortes de pelo, etc., etc.

Reina, 14-1.º Teléfono 120 LUGO

VENTA

Se venden los apatatos destinados a la fabricación de hielo instalados en el núm. 5 de la calle de San Marcos, donde informarán. Pedir en todas partes la superior cerveza de «El Águila de Madrid».

Los mejores tabacos Habanos RAMON ALLORES

CLINICA DEL MEDICO CIRUJANO ESPECIALISTA EX INTERNO NUMERARIO DEL GRAN HOSPITAL DE SANTIAGO

TOMAS NUNEZ CORDERO

PIEL, VENEREAS, SIFILITICAS, VIAS URINARIAS, IMPOTENCIA, NEURASTENIA Y PROPIAS DE LA MUJER

Tratamientos y curas con observación analítica biológica, instrumental completo de Cirugía COLLIN. Aparatos HARTMANN. Utílimos adelantos y modelos REINIGER BERLIN en Electricidad Médica PANTO STAT, NEO TERMOFLUX, (para la Diatema, cauterización fría y electrocoagulación). Duchas de aire caliente y frías, Rayos INVICTUS con todos sus accesorios-electrones Urethrocopes Cystoscopes-Rectoscopes para el diagnóstico, tratamiento y curación.

Lámpara de Cuarzo So-Bach-Original Hanau. Tratamiento de la Anxietas

CONSULTA: De diez a doce y de cuatro a seis No se consulta a domicilio. SAN ANDRÉS, 117-2.º Honorarios: Pago al contado. LA CORUÑA

Colegio DE «San Luis Gonzaga»

POR MEJORAR DE LOCAL HA SIDO RECIENTEMENTE TRASLADADO A LA CALLE DE LA CRUZ, 16 1.º

1.ª Enseñanza en todos sus grados PREPARACION ESPECIAL PARA INGRESO

EN LOS ULTIMOS EXAMENES DE SEPTIEMBRE TODOS SUS ALUMNOS HAN SIDO APROBADOS, HABIENDO ALGUNO DE ELLOS OBTENIDO «PREMIO EXTRAORDINARIO»

Clases especiales nocturnas para adultos y dependientes de comercio Profesorado competente y con práctica

